

Poznań, dnia 29 grudnia 2020 roku

Nasz znak: **ZDP.WZ.261.2.41/20**
Dotyczy: **Przebudowa drogi powiatowej nr 2484P Łągiewniki – Rybitwy na odcinku Latalice – granica powiatu poznańskiego, gmina Pobiedziska (od km 1 + 385 do km 2 + 325).**
Wasz znak:

Wszyscy Wykonawcy

Zamawiający – Zarząd Dróg Powiatowych w Poznaniu informuje zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r- Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U z 2019 r., poz. 1843 ze zmianami), że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego Wykonawca zwrócić się do Zamawiającego o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Pzp przekazuje treść zapytania wraz z wyjaśnieniem oraz na podstawie art. 38 ust. 4 zmienia treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia zał. 10 dokumentacja poprzez zamieszczenie pliku o nazwie „Opis techniczny”.

Pytanie 1

Wykonawca prosi o dopuszczenie do stosowania do warstw wiążących i wyrównawczej z MMA asfaltów drogowych typu 50/70. Stosowanie tych asfaltów jest zgodne z najnowszymi wytycznymi technicznymi WT-2 2014 i pozwoli na osiągnięcie zakładanych właściwości fizycznych i mechanicznych warstw asfaltowych. Wytyczne nie przewidują stosowania lepszca 35/50 w warstwie wiążącej i wyrównawczej dla ruchu KR 1-2.

Odpowiedź 1

Na warstwie wyrównawczej i wiążącej pozostawiamy asfalt 35/50.

Pytanie 2

Prosimy o udostępnienie opisu technicznego do projektu.

Odpowiedź 2

Opis techniczny w załączeniu.

Pytanie 3

Zgodnie z projektem stałej organizacji ruchu należy wykonać oznakowanie poziome, jako grubowarstwowe chemoutwardzalne. Zgodnie z kosztorysem należy użyć farby akrylowej, co wskazuje na oznakowanie cienkowarstwowe. Proszę o wyjaśnienie rozbieżności. Czy w przypadku wykonywania oznakowania grubowarstwowego Wykonawca może zastosować masy termoplastyczne cechujące się lepszymi parametrami użytkowymi oraz większą łatwością wykonania w stosunku do mas chemoutwardzalnych?

Odpowiedź 3

Oznakowanie poziome należy wykonać zgodnie z projektem SOR, jako grubowarstwowe. Zamawiający dopuszcza stosowanie oznakowania chemoutwardzalnego jak i termoutwardzalnego.

Zamawiający nie zmienia terminu składania ofert.

Zamawiający nie zmienia treści ogłoszenia o zamówieniu.

Sprawę prowadzi:

Przemysław Nowacki
tel. 61 859-34-34